

美國康州州長再次褒獎法輪大法 北美又一些城鎮宣佈法輪大法周

美國康涅狄格州州長約翰-羅蘭德再次宣布2001年6月29日至7月5日為康州的“法輪大法周”。今年四月，中國駐紐約總領事館給康州州長去信散布誣蔑法輪功的謠言，並要求他撤回去年12月份簽署的法輪大法周褒獎，遭到拒絕。康州今年的法輪大法周將使更多的善良人了解真相、明辨是非。

近期，北美又一些城鎮宣佈法輪大法周（日），美國紐約州尼亞加拉瀑布市宣布2001年6月25日至30日為“法輪大法周”，伊利諾州內波維爾市宣布2001年6月22日至24日為法輪大法周末，馬薩諸塞州勞倫斯市宣布2001年6月18-23日為“法輪大法周”，明尼蘇達州歐姆斯特郡宣布2001年6月16日為“法輪大法日”，印第安那州肯度維爾市宣布2001年6月1日為“法輪大法日”。

加拿大不列顛哥倫比亞省皇家維多利亞市、景色鎮、蘭福德鎮宣布“法輪大法周”，考伍德市宣布“法輪大法真善忍周”，薩尼科市宣布“世界法輪大法日”。



紐約州參議員致函支持法輪功創始人李洪志先生

紐約州二十區參議員馬迪-馬克維茨2001年7月2日致信法輪功創始人李洪志先生，表達對法輪功修煉、對作為法輪功創始人李洪志先生所做工作的支持。譯文如下：

親愛的李洪志先生：

寫此信謹表達對法輪功修煉、對您作為創始人及老師所做工作的支持。法輪功教導的真善忍的精神當是我們共同分享並從中獲益的。我贊賞在中國的法輪功修煉者面對他們自己政府的鎮壓所表現出來的充滿勇氣，不屈不撓的精神。

于七月三日星期二早晨九點，西方法輪功修煉者將開始一個預期兩周的從紐約中國領事館到首都華盛頓的徒步

旅行，以喚起人們對中國鎮壓法輪功的關注。這次步行代表那些在中國為法輪功請願的無畏和堅定的公民。我們在美國，享有憲法第一修正案所賦予的言論自由、信仰自由、和平結社以及向政府鳴冤的權利。我表揚你們所有的呼和平、終止對法輪功的鎮壓，用此徒步行動將聲音傳遞給百萬民眾的人們。

如我能進一步提供幫助，請不必客气，隨時打電話給我。

你的忠誠的，

馬迪-馬克維茨
2001年7月2日

加拿大國際特赦組織秘書長的演講摘要

2001年5月31日在加拿大舉行營救被關押的法輪功學員新聞發布會上，加拿大國際特赦組織秘書長阿列可斯-涅夫呼籲政府更加努力，促使中國結束對法輪功的鎮壓並歸還其所有被無辜奪去的權利和自由。他呼籲說：

- 什麼時候我們才能最後說服中國在保護其公民基本權利上履行她的義務？
- 什麼時候中國才能結束對其國內的法輪功學員的無情打壓？
- 什麼時候學練法輪功的加拿大公民、永久居民及他們的親屬能夠在回國居

住、探親時不需要害怕被捕、被押、被折磨、甚至因之而死？

我們知道壓力可以產生不同的後果，我們見證了中國釋放了加拿大公民和法輪功學員張昆侖教授。

此時，數以千計的，可能是數以萬計的法輪功學員正在被關押，對法輪功學員的系統化的折磨正在持續，法輪功學員因折磨而死亡的數字正在增長。

現在我們沒有時間沉默；
現在我們要為權利而奮鬥！

天
懲
惡
人

石家庄彭后街派出所所長趙慶祥因惡毒對待學員，于今年4月30日暴病而亡，醫生說是“鼠疫”或“猩紅熱”引起。石家庄地方官現在讓全市市民統一打預防針，規定每人必須打三次。弄得老百姓人心惶惶，舉城一片惊恐忙亂。

山東煙台市環保局監測站書記曲某積極參加迫害法輪功，在職工大會上大肆污蔑誹謗法輪佛法，并大肆組織簽名。今年5月4日，曲某乘車外出，發生兩車相撞，曲某傷勢嚴重，腿骨頭從膝蓋處頂出體外，膝蓋及其他部位多處折斷。現在躺在烟台山醫院的病床上。而司機只有點輕傷，其他人安然無恙。

吉林大學外語部書記遭報應

吉林大學外語部書記閻雪梅，多次在大會上誣蔑法輪大法及其創始人，言辭激烈，語調惡毒。對單位的法輪功學員從經濟上、精神上迫害：無故扣發獎金、津貼、購物券等等；不准學員參加集體活動；不准上課；甚至不准代課；派人監視學員的活動；不許其他教師接觸學員；甚至責令學員給她打掃衛生、端茶倒水，把學員當成階級敵人，大搞政治迫害。每次事后她都感到頭痛，難受，甚至住院，經常莫名其妙地頭痛、心痛、眼痛，渾身是病，醫院也檢查不出來是什么病，吃藥也不管用，痛苦不堪。她找人算命，那人說：“你心狠手辣。”

世界法輪大法電台廣播時間和頻率

北京時間每天早上6-7點：短波15.670，15.680，15.690，15.700，12.120，12.130，12.140，12.150，13.575，13.580，13.585，13.590 兆赫。

北京時間每晚10-11點：短波 9.35，9.37，9.38，9.915 兆赫。覆蓋華中華北

德國議員的一封說明信